
① 『音響セミナー』をどのようにして知りましたか？

回答数 構成比

2 7%

1 3%

3 10%

1 3%

0 0%

2 7%

2 7%

9 31%

8 28%

1 3%

29 100%

回答者 27 人

② 『音響セミナー』の内容はいかがでしたか？

回答数 構成比

13 48%

10 37%

3 11%

1 4%

27 100%

回答者 27 人

③ 受講時間についてお聞きします。座学と実技の時間配分はいかがでしたか？

回答数 構成比

17 63%

1 4%

3 11%

2 7%

2 7%

2 7%

27 100%

回答者 27 人

　　 調査期間　　2014年1月25日（土）
　　 調査方法　　講座終了後に記入し、その場で回収
　　 調査場所　　市民シアターリハーサル室内
　　 回 収 数 　　27枚

湘南台文化センター市民シアター

区　　分

ホームページ

来館して

広報ふじさわ

タウンニュース

無記入

シアターニュース

Twitter

ポスター

チラシ

２０１３年度（平成２５年度）

初心者対象　音響セミナー（資格取得支援講座）

　　 調査対象　　音響セミナー参加者（34人）

知人の紹介

合　　計

その他

区　　分

※複数回答あり

座学が長い（実技が長い方がよい）

全体的にもっと長くしてほしい

わかりやすかった

少し難しかった

合　　計

難しかった

無記入

区　　分

ちょうどよい

全体的にもっと短くしてほしい

その他

合　　計

ホームペー

ジ 

7% 
来館して 

3% 

広報ふじさ

わ 

10% 

タウン

ニュース 

3% 

シアター

ニュース 

0% 

Twitter 
7% 

ポスター 

7% 

チラシ 

31% 

知人の紹

介 

28% 

その他 

3% 

わかりやす

かった 

48% 

少し難し

かった 

37% 

難しかった 

11% 

無記入 

4% 

ちょうどよ

い 

63% 

座学が長い 
4% 

全体的に

もっと長く 
11% 

全体的に

もっと短く 
7% 

その他 

7% 

無記入 

7% 



④ 音響実技はいかがでしたか？

回答数 構成比

10 37%

14 52%

1 4%

2 7%

27 100%

回答者 27 人

⑤ 受講料についてお聞きします。

回答数 構成比

22 81%

1 4%

4 15%

0 0%

27 100%

回答者 27 人

⑩ さしつかえのない範囲でお答えください。

Ⅰ.性　別

回答数 構成比

11 41%

12 44%

4 15%

27 100%

回答者 27 人

Ⅱ.年　代

回答数 構成比

5 19%

1 4%

4 15%

7 26%

3 11%

5 19%

1 4%

1 4%

27 100%

回答者 27 人

難しかった

無回答

男性

無回答

簡単だった

少し難しかった

区　　分

合　　計

合　　計

合　　計

区　　分

ちょうどよい

女性

７０代

３０代

４０代

５０代

６０台

２０代

無記入

区　　分

１０代

区　　分

安い

その他

合　　計

高い

簡単だった 

37% 

少し難し

かった 

52% 

難しかった 

4% 

無回答 

7% 

ちょうどよ

い 

81% 

高い 

4% 

安い 

15% 

その他 

0% 

女性 

41% 

男性 

44% 

無回答 

15% 

１０代 

18% 

２０代 

4% 

３０代 

15% 

４０代 

26% 

５０代 

11% 

６０台 

18% 

７０代 

4% 

無記入 

4% 


